O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapuanTt Ne 5902156

1. [Inomans 3eMenb KPeCThIHCKOIO XO35HCTBa, OTBEASHHAS MO IMOCAJIKY CEIbCKO-XO3SHCTBEHHBIX KYJIBTYp, COCTaBisieT 24
reKTapa M pacrpezeieHa MeXAy 3epHOBBIMU M OBOIIHBIMU KyJIbTypaMd B OTHOIIEHHH 5:3. CKOJNBKO FEKTapoB 3aHHUMAIOT 3€PHO-
BBIE KYJIBTYPHI?

2. Cpennuil Bec MaJlb4MKOB TOTO K€ BO3pacTa, 4ro U Bans, paBeH 65 xr. Bec Banu cocrasnser 130 % oT cpenHero Beca.
CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB BecuT Baus?

3. [MoctynuBmmid B mpogaxy B amperie MoOWIbHBIN Tenedon ctouwn S000 pyoneir. B urone o cran crouts 3150 pyoneit. He
CKOJIBKO TIPOIIEHTOB CHU3MJIACH [IeHA MOOMIIEHOTO TeJe(OHA B TICPUO]T C alIpets IO HIOHB?

4. Kny6nuka ctout 180 pyOsneii 3a kumorpamm, a xinoka — 250 pyOeit 3a kutorpamMm. Ha ckoJIbKo MpOIeHTOB KiTyOHMKa Jie-
IIEBJIE KJIFOKBBI?

5. 3a 20 MuHYT BEJIOCHIIEIHUCT Tpoexan 7 KuIoMeTpoB. CKOIBKO KMIOMETPOB OH MPOEET 3a 35 MUHYT, eciu OyJeT exaTh ¢
TOM K€ CKOPOCTHI0?

6. Bunorpan crout 160 py0Ouneii 3a kuiorpamm, a manuaa — 200 pyOneii 32 kunorpamm. Ha ckojIbKo MPOIEHTOB BUHOTPA/T Jie-
LIEBJIC MAIHUHBI?

7. MarasuH Jenaer IMeHCHOHepaM CKUJIKY Ha ONpeleéHHOE KOJMYECTBO MPOIIGHTOB OT CTOMMOCTH TOKYNKH. baTtoH xieba
crouT B Marazune 20 py6neii, a meHcroHep 3aruraTiil 3a Hero 19 py6ureit 40 koneek. CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABISIET CKHUKA ISt
TIeHCHOHEepa?

8. Yepemns crout 150 pyOueli 3a kuitorpamm, a BuHorpax — 160 pyOueit 3a kusmorpamm. Ha CKoIbKO ITPOIIEHTOB YeperHsl Jie-
meBye BUHOTpaaa’?

9. CTouMOCTh IpOe3/1a B IPUTOPOAHOM dJIeKTpornoesne cocrasisier 198 pyoiei. IllkonpHrkam npenocrasmisercs ckunka 50%.
CkoubKo pyOuieit cTouT mpoe3 | rpyHiibl U3 4 B3pocibiX U 12 NIKOJIBHUKOB?

10. CronmocTh mpoe3za B dnekTpruke cocrasisieT 132 py6mst. LllkonsHukam npenocrasinsgercs ckunka 50%. Cxonbko pyoOiei
OyZeT CTOUTh MPoe3 [T It 2 B3POCIbIX U 17 NIKOJIBHUKOB?

11. AKiuM TpeAnpusiTUsl pactpeieieHbl MeXy TOCYJapCTBOM M YacTHBIMH JIUIIaMU B OTHomIeHWH 3:2. OO0mas npuObLTE
MIPENPHUATHS TIOCIIE YIJIaThl HAIOTOB 3a roj coctaBmwia 11 muH. p. Kakas cymma u3 3Toii npuOBIIM OMDKHA TMOMTH Ha BEBILIATY
YaCTHBIM aKIuoHepam?

OrBer yKkaxure B pyOix.

12. IneBHast HopMa noTpebnienns Butamuaa C cocrapiser 60 Mr. OnUH MaHIApUH B CpefHEM colepkuT 35 mr Butamuna C.
CKOJIBKO IPOLIEHTOB THEBHOW HOpMBI BUTaMUHA C MOTYYHIT YeNOBeK, CheBIINN 0AnH MaHaaprH? OTBET OKPYTJIUTE A0 LEIbIX.

13. [MocTynuBmmii B mpoaaxy B anpene MoOMIbHBIN Tenedon ctoun 4000 py6ueii. B cenrsiope on cran crouts 2560 pyoneit
Ha cKoJIbKO MPOLICHTOB CHU3MIIACH LICHA Ha MOOMIIBHBIH Tele(OH B IEPHOL C alpesist IO CeHTIOph?

14. B nepuoj pacnpomaxu Mara3uH CHHXKaJ LIEHbI IBaXKAbL: B nepBblil pa3 Ha 30%, Bo BTopoil — Ha 45%. Cxonbko pyOien
CTaJl CTOUTh YaHHUK MOCJIe BTOPOTO CHUKEHUS 1IEH, €CJIU JI0 Hadasa pacrpoaaxu oH croui 1400 p.?

15. Mara3uH JenaeT NEHCUOHEpaM CKUJAKY Ha OIpeNesI€HHOE KOJIMYECTBO IPOLEHTOB OT CTOMMOCTU HOKynku. ITakeT coka
CTOWT B MaraszuHe 75 pyOuel, a meHcnoHep 3amatii 3a Hero 61 pyons 50 xomeek. CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABIISET CKUAKA IS
TIeHCHOHEepa?
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16. Cpennuii Bec MaJbuMKOB TOTO K€ BO3pacTa, urto U Tois, paseH 56 kr. Bec Tomu coctaBmser 140 % ot cpennero Beca.
CkonpKo KHitorpamMmoB BecuT Toust?

17. Ha ckiane ecth KOpOOKHM ¢ pydKaMu JIByX IIBETOB: u€pHbie U cuHHe. KopoOok ¢ uépHbiMu pyukamu 4, ¢ cuauMu — 11.
CKOJIBKO BCErO py4eK Ha CKJajie, eciid YEpHbIX pydek 640, KopoOKM OAMHAKOBBIE U B KaXIOH KOPOOKE HAXOISATCS PYyYKH TOJIBKO
OJIHOTO 11BEeTa?

18. TTocrne ymeHkn TeaeBU30pa ero Hopas 1ieHa coctapmia 0,52 crapoii. Ha ckoJbko MPOIEHTOB YMEHBIIAIACH IICHA TEICBH30-
pa B pe3ynbTare yiueHKu?

19. B nagaine roma gncno aboHEHTOB TeineQoHHOW Kommnanmu «BocTtok» coctaBmsuio 800 ThIC. YEOBEK, a B KOHIE TOAa MX
craino 880 Thic. yenoBek. Ha CKOIbKO MPOIICHTOB YBEIUYUIIOCH 33 TOJT YACIIO A00HEHTOB ATONH KOMITAHHUN?

20. Yaitnuk, koTopsiit cromwt 800 pyOneid, npongaéres ¢ 5%-oi ckuakor. [1pu mokynke 3Toro yaifHUKa MOKyHaTeslb OTAAN Kac-
cupy 1000 py6Guneit. Ckoibko py0Jieli ciauu OH JIOJKEH TOIYy4UTh?

21. Ha cuer B GaHKe, JOXOJ 110 KOTOpOoMY cocTaBisieT 15% ronobix, BHecn 24 ThIc. p. CKOJIBKO ThICAY pyOieli OyaeT Ha 3ToM
CyeTe uepe3 ToJl, €CIIM HUKAKUX Ollepallyii cO CUeTOM IIPOBOJIUTHLCS He Oyznet?

22. B navane yyeOHOro roja B mikojie 0puto 840 ywammxcsi, a K KOHIy roJia uX ctaio 966. Ha CKOJNBKO MPOIEHTOB yBEIHYH-
JIOCh 3a TOJ] YHCIIO ydaluxcs?

23. TIewecoc, xoTopsrit cromt 3500 py6ueit, mpomaércs ¢ 10%-it ckunkoit. [1pu MOKymKe 3TOTo MBIIECOCA MOKYIATEeNb OTAAI
kaccupy 5000 py6ueit. Ckonpko pyOiel craun OH TOJDKEH HOIYy4nTh?

24. Yucno 1OpOXKHO-TPAHCHOPTHBIX MPOUCIIECTBHH B JIeTHHI nepuo coctasuio 0,71 ux gucna B 3umHMHA nepron. Ha ckomnb-
KO MIPOLIEHTOB YMEHBLIMIOCH YUCIIO TOPOKHO-TPAHCIIOPTHBIX ITPOHUCIIECTBUII JIETOM 10 CPAaBHEHHIO C 3UMOM?

25. Kakas cymma (B pyOusix) OyseT mpocTaBieHa B KACCOBOM YEKe, €CIIM CTOMMOCTh ToBapa 520 p., U MOKYyMaTellb OMjIauyuBacT
€ro Mo AUCKOHTHOU KapTe ¢ 5%-HOM CKUAKON?

26. Typuctuueckasi pupma opraHu3yeT TpeXJAHEBHbIC aBTOOYCHbIE SKCKYpcHU. CTOMMOCTh IKCKYPCHHU JJISl OJJHOTO YeJIOBEKa
cocraiseT 3500 p. ['pymmaM npenocTaBistoTes CKUaku: rpymnmne oT 3 1o 10 yenoBek — 5%, rpymme 6onee 10 wenoBek — 10%.
CKOJIBKO 3aIJIaTUT 32 SKCKYPCHIO TPYTINa U3 8 YeloBeK?

27. Paccrostaue ot Conmana 1o Henryna cBeT mpoxoaut npuMepHo 3a 252,95 munyThl. Halinure npuOnm3nTensHO pacCcTOSHUE
ot Comnnia 1o HentyHa, oTBeT okpyriiuTe 10 MuuinoHoB kM. Ckopocth cBera pasHa 300 000 km/c.

28. JIns npuroToBiieHus (apiiia B3sUM TOBSAMHY U CBUHUHY B oTHOIIeHHH 7:13. Kakoii nmponeHt B ¢apiiie cocTaBlseT CBUHU-
Ha?

29. Tecrt mo maremaruke cogepxut 30 3agaHuii, U3 KOTOpbIX 18 3amanuii o anredpe, ocTalbHbIE — I10 TeOMETpUH. B Kakom
OTHOIIEHHUU COJIepKaTcs B TeCTe anredpandeckue U reoMeTpudecKue 3a1aHus?

1)3:2 2)2:3 3)3:5 4)53

N 1 3
30. Ha MHOTOIIpEAMETHOU OJIMMIINAIIC ? BCE€X YUYACTHHUKOB ITOJTYYHIN OJUITJTIOMBI, H OCTAJIBHBIX YYaCTHUKOB ObLTIH Harpaxnue-

HBbI TOXBAJILHBIMU TPAMOTaMH, a OCTajbHbIe 144 denoBeka Nony4minu cepTuukarsl 00 ydactun. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4aCcTBOBAJIO B
omMmuanae?

31. CopTuBHBIN Mara3uH NpoBoaUT akimio: «JI10bas gyrbdonka no nene 200 pyouneit. [Tpu nokynke aByx gyrOomok —ckua-
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Ka Ha BTOpYI0 75%». CkoJbKO pyOiel puagTcs 3aIUIaTHTh 3a TIOKYIIKY ABYX (QyTOOI0K?

32. Paccrosnue ot Comuana go FOmnutepa pasuo 779 000 000 kM. Cxonpko BpeMeHH UAET cBeT oT Conuna go IOmnurtepa? Cxo:
pocth cBeta paBHa 300 000 km/c. OTBET AaliTe B MUHYTaX M OKPYIJIUTE JIO ACCATHIX.

33. MarasuH faenaer NEHCHOHEpaM CKHMJKY Ha OINpeJeéHHOE KOJMUYECTBO MPOLEHTOB OT CTOMMOCTH MOKYIKH. [lecsaTok sun
CTOUT B MarasuHe 35 pyOJeii, a meHCHOHep 3amiaTtui 3a HuX 33 pyous 25 koneek. CKOJIBKO MPOIIGHTOB COCTABIISIET CKHUIKA JUIS
TIeHCHOHEepa?

34. Macmtab xapter 1 : 1 000 000. Uemy paBHO paccTosiHHUE MEXIY Topogamu A u B (B KM), €Clii Ha KapTe OHO COCTaBIIs-
er 2 cm?

35. bmontie, kotopoe crowno 40 pyonei, npogaérest ¢ 10%-it ckuaxoit. [Tpu mokymnke 10 Takux OJF0JCI] NOKYHATENb OTaAl
kaccupy 500 py6ueii. Ckosibko pyOuieii cjauu OH JJOJDKEH MOJyYUTh?

36. CriopTHBHBI Mara3uH NpoBOAUT akimio: «JIob6oi mxemmep no neHe 400 pyOnei. Ilpu mokyrnke ABYyX JKEMIIEPOB —
cKuzKa Ha BTOpoi 75%». Ckonbko pyOieit mpuaéTcs 3alIaTUTh 3a MOKYIKY IBYX IPKEMIIEpOB?

37. lns npurotoBiieHus ¢apiiia B3sUIM TOBSIIMHY M CBHHUHY B oTHomeHHU 9:1. Kakoii nmpoueHT B dapiie cocTaBiseT CBUHH-
Ha?

38. l'ocynapctBy npunaiexut 60% akuuii IpeArnpuaTHs, OCTAIbHbBIE aKIUK TPHHAAJIEKAT YaCTHRIM JiaM. Oomias mpuobLIh
TIPEMIPUSITHS MTOCIIE YIIIATHl HAJIOTOB 3a Toj1 coctaBmia 40 mirH. p. Kakas cymma B pyOJIsx w3 3TOi mpuOBUTH JOJDKHA TTOWTH Ha BBI-
IJIaTy YaCTHBIM aKIIHOHepam?

39. [TocTynuBIIKI B TPOIaXy B ssHBape MOOMIBHBIN TenedoH cromt 3000 pybineit. B anpene on cran crouts 2160 pyOneit. He
CKOJIBKO MPOIIEHTOB CHU3MJIACH IEHAa Ha MOOWIIBHBIH TeJe(OH B EpUOJ ¢ THBApS 110 amnpess?

40. Ha mocT npezacenaTesns MIKOJIBHOTO COBETA MPETEHIOBANIX [1Ba KaHAUAaTa. B romocoBannu npuHsum ydactue 120 demoBex.
lonoca Mexay KaHIUAaTaMH pacipeAesiIuch B OTHONIEHUH 3:5. CKOJIBKO IOJI0COB MOIYYMII OOEANTENh?

41. Ha MOJIOYHOM 3aBOJIe MAKEThl MOJIOKA YIIAKOBBIBAIOTCA MO 12 IMITYK B KOPOOKY, NPUUEM B KaXKAOH KOpOOKE BCE MAKETHI
OJIMHAKOBBIE. B mapTuu MoJI0Ka, OTIPABJISIEMOM B MarasuH « YTOJ0K», KOPOOOK C MOJYTOPAJTUTPOBBIMU MAKETaAMH MOJIOKA BTPOE
MEHbIIIE, YeM KOPOOOK C JINTPOBBIMH MakeTaMu. CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA B 3TOW MAPTHUH, €CJIM KOPOOOK C JINTPOBBIMH MaKETaMU
MoJjioka 45?

42. U3 o0bsiBneHUs HUPMBI, IPOBOAAIICH 00yJaroIne CeMUHAPHL:

«CroumocTp yuactus B cemuHape — 3000 p. ¢ gyenmoBeka. ['pymmam oT opraHu3anuii MpeIoCTaBIsIOTCA CKUAKA: OT 3 10 10 ge-
noBek — 5%; 0onee 10 uemoBexk — 8%».

CkonbKo pyOuieil JoJKHa 3aIUIaTUTh OpraHU3alis, HallpaBUBIIIas Ha CEMUHAP TPYNIy U3 4 yenoBeK?

43. [ToctynuBLIMi B IPOAAXy B sHBape MOOMWIIbHBIN TenedoH cromt 2400 pybneil. B Host6pe oH cran crouts 1200 pydneit. He
CKOJIbKO IPOLIEHTOB CHU3UJIACh LIeHa Ha MOOWIBHBIH TenedoH B epuos ¢ sHBaps 1o HosOpb?

44. Ha MOI0YHOM 3aBOJIe¢ TTAKETHI MOJIOKA YITAKOBBIBAIOTCS MO 15 MTYK B KOPOOKY, MpHUEM B KaxJI0H KOPOOKE BCE IMAKETHI
O/IMHAKOBBIE. B mapTun Moioka, OTIPaBIsIeMON B Mara3uH « YTOJIOK», KOPOOOK ¢ MOIyTOPATUTPOBBIMU TTAKETAMH MOJIOKA BIBOE
MEHBbIIIE, YeM KOPOOOK C JINTPOBBIMH MakeTaMu. CKOJIBKO JTUTPOB MOJIOKA B 3TOW MAPTHH, €CIIM KOPOOOK C JINTPOBBIMH MaKETaMHU
MoJtoKka 327

45. Bo BpeMsi BBIOOPOB rojioca u3bupareneil Mexy AByMsl KaHAMJATAMHU PACIPEIeNIMINCh B OTHOMIEHUH 2:3. CKOJIBKO Mpo-
LIEHTOB T0JIOCOB OBLIIO OTJAaHO 3a mobenuresns?

46. I1nara 3a Tenedon cocrasiuser 340 pyOueil B Mecsu. B cienyromem rogy ona yseauaurcs Ha 2%. CKonbko NpuagTcs mia-
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TUTh €KEMECSIYHO 32 TeJeOH B CIEYIOLIEM Troay?

47. Yucno IOpOXKHO-TPAHCHOPTHBIX NMpOUCIIECCTBUN B JeTHUH nepuon coctaBuio 0,95 umcna JITII B 3umuunit nepuoa. H:
CKOJIBKO MPOLIEHTOB YMEHBIINIIOCH YHUCIIO JOPOKHO-TPAHCHOPTHBIX IIPOUCLIECTBUH JIETOM 110 CPAaBHEHHIO € 3UMON?

48.
HpI/IHTep 1e4aTacT OAHY CTpaHHLY 34 12 CCKYHA. CKOJIIBKO CTpaHUIl MOXHO HaledyaTaTtb Ha 3TOM NPHUHTCPE 3a 8 MI/IHyT?

49. B ropozae 210 000 xwureneit, npuaem 16% — 3to getu 10 14 net. CKoNbKO NMPUMEPHO YEJIOBEK COCTABISIET 3Ta KaTEropus
xureneid? OTBET OKPYTINTE 10 THICSAY.

50. Bproxu nmoposke pydamku Ha 20%, a umKak qopoke pyoamrku Ha 44%. Ha CKOIIBKO TIPOIICHTOB TTHDKAK JOPOXKE Oprok?
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